
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Нет финансовой возможности 7,3 6,1 7,0 5,3 3,2 2,9 4,8 27,5 - 4,9

Нет времени 5,1 9,4 15,0 18,6 32,1 22,2 20,8 - 39,6 18,5

Нет привычки 44,1 42,2 39,6 37,7 32,5 28,9 34,6 40,4 47,8 35,5

Соблюдаю режим питания 35,6 38,6 35,4 36,0 29,9 43,6 36,9 29,5 12,6 38,4

Затруднились ответить 7,9 3,8 3,0 2,4 2,2 2,4 3,0 2,6 - 2,7

Таблица 165

Причины несоблюдения режима питания населением в группах с разным уровнем образования (в %)

отказ от ответа 
ВсегоCоблюдаете ли Вы режим питания? 

Если нет, то почему? не имею 

образования 

Среднее 

профессиональное
Начальное общее Основное общее 

Неполное высшее 

профессиональное 

(незаконченное 

высшее)

Высшее  

профессиональное

Образование

Среднее общее 
кадры высшей 

квалификации 

(послевузовское) 


